继 "郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送失礼。即日起。凡固锸尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者 144元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍《8784元》的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍《1152元》的珠宝礼品。

> 订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室 订报热线: 67659999

G

兴业银行黄金延期、保证金交易方便炒金客

以小博大 小投入就能赚大钱

市民刘小姐最近很纠结,因为这一波大跌行 情让她深套其中。但最近她突然发现自己的不 少"股友"纷纷从股市中抽出资金,转而投向黄金 市场。"我也很想尝试一下黄金投资,能否帮我推荐 一家黄金业务做得比较好的银行?"刘小姐致电晚 报理财热线寻求帮助。

2010年6月2日 星期三 主编 来从严 编辑 雷群芳 校对 亚丽 版式 陶莎

针对刘小姐的问题,兴业银行郑州分行黄金 高级分析师乜迪向她详细讲解了黄金投资的相关 事宜。 晚报记者 来从严 刘卫清 文/图



保证金交易以小博大

据了解,兴业银行在全国最早推出上海黄金 交易所T+D延期交易业务,对郑州的个人投资者 来说,更是增加了一个新的参与黄金投资的渠 道。刘小姐只需要带着身份证和兴业银行的银 行卡,开设黄金账户,即可办理黄金T+D交易。

"所谓黄金'T+D'交易,就是以保证金方式 进行的一种黄金现货延期交收业务AU(T+D), 客户以保证金买入或卖出延期合约后,可以选择

刘小姐是做股票出身的,因此深切知道投资 中最怕的就是资金被套,如果股票一直下跌,就 只能斩仓了,投资者比较被动。对于刘小姐的这 个担心, 乜迪笑着说:"兴业银行推出的黄金T+ D'拥有做空机制,同时可进行做多或做空的双向 选择,无论黄金价格涨跌均有盈利机会,这样投 资者可以主动、灵活掌握,不必像股票一样被动

当日平仓了结或延期至下一交易日平仓了结,也 可以冼择当天申请实物交收或延期至下一个交 易日进行实物交收。"乜迪介绍说。

乜迪介绍,黄金T+D业务交易单位最少为1 手,1手为1000克,该交易品种引入杠杆交易机 制,投资可以小博大。个人投资者的保证金比例 暂定为20%,即客户交易资金可以放大5倍。

假设刘小姐手中有5万元人民币,按每

双向交易灵活把控资金

地等待行情。"

换句话说,黄金"T+D"业务就是没有交割的 时间限制,持仓多久均可,由投资者自己把握,不 必像期货交易那样到期后无论价格多少必须交 割,可以大大减少投资者的操作成本。

"另外,由于金价走势与国际金价走势关联 度很大,所以兴业银行增加夜间交易,黄金的价

兴业银行 兴业通

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.com.cr

克 250 元金价来说, AUT+D 交易单位是每手 1000克。如做1手AUT+D需要的资金是 250000元,按照20%的比例,刘小姐只需用 250000×20%=50000 元就可以了。如果金价上 涨1元,刘小姐就盈利1000元,刘小姐的投资 收益是1000/50000=2.0%。"也就是说,杠杆交 易扩大了刘小姐的投资区间,可以实现更大 的盈利。

格与国际市场更加接轨,而且采取T+0清算模 式,当日可以多次进行交易。"乜迪说。

此外, 夜场也是国际金价市场的交易时间, 这是黄金投资者的关键时间点,所以非常适合刘 小姐这样平时白天需要上班的投资者,免去了以前 炒股票时要在白天看盘的麻烦, 这样白天可以专心 工作,而晚上在看电视的同时就可以赚到钱。

■投资建议

炒金也需防范风险

作为资深的黄金分析 师力油同时办给刘小姐这 样的新手作了一些黄金投资 的提醒:

进行黄金交易,尤其黄 金现货延期品种交易,可能 获得较高的投资收益,但同 时也可能发生巨额损失,损 失的总额可能超过投资者存 放在本行的全部初始保证金 以及追加保证金

杠杆交易可以有效提高 投资资金收益率,但若投资 失误也会增加亏损幅度。也 就是说,刘小姐如果投资方 向正确,AUT+D的收益是 AU9999的5倍;当然如果方 向错误,亏损也是放大5倍 因此,对于投资者来说,需要 掌握好资金情况,向银行缴 纳的保证金不得低于20%, 一旦低于这个范围,银行将 强制平仓。所以建议刘小姐 最好不要满仓操作,掌握好 止损。



兴业通

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.

"兴业通"是指兴业银行面向自雇 人士、个体工商户、合伙人和私营业 主等"成长型经营业主"群体量身定 制的集"贷款融资、支付结算、理财 规划与贵宾服务"为一体的全方位、 多层次的综合金融服务方案。"兴业 " 业务致力于扶持成长型经营业主 事业成长,并助其建立科学的财务规 ,实现财富与生活品质的同步提 升,是兴业银行"真诚服务,相伴成 长"理念的重要体现。

服务通

健康医疗增值服务 机场贵宾服务 赠书活动 时尚高尔夫 其他礼遇

世 明 通

全面的现金规划管理 全方位个人资产管理顾问服务 高等级的风险安全保障 丰富的投资理财渠道

贷款通

审批快捷 申请简便 循环使用 一次授信 随借随还 自助还款 贷款不难 多样担保 在线申请 快速响应

结 算 通

及时到账 安全方便 费用优惠 功能多样 六大渠道 无限服务



温馨提示: 以上内容仅供参考, 具体 办理要求详询兴业银行各网点。